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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY 
 
Vážení spoluobčané, 

adventní čas se znovu rozsvítil v našich domovech i ulicích a přinesl s sebou chvíle, které mají zcela 
výjimečnou atmosféru. Vánoce jsou obdobím, kdy se i v tom zimním tichu a chladu dá cítit zvláštní 
teplo – teplo lidské blízkosti, radosti a naděje. A právě s těmito pocity k Vám dnes prostřednictvím 
našeho zpravodaje přicházím. 

Vánoce nám připomínají, že skutečné hodnoty nejsou ukryty v dárkách, ale v lidech kolem nás. Přeji 
Vám proto, aby nadcházející svátky byly pro Vás časem klidu, pochopení a radostného setkávání. Ať 
se ve Vašich domovech rozzáří světlo, které přináší pohodu a posiluje vše dobré, co mezi sebou 
máme. 

Do nového roku 2026 Vám ze srdce přeji pevné zdraví, dostatek sil, optimismus a chuť uskutečňovat 
vše, co je pro Vás důležité. Ať je to rok naplněný dobrými zprávami, příležitostmi a vzájemnou 
podporou. Věřím, že společně dokážeme i nadále posouvat naši obec kupředu a udržovat její 
jedinečné kouzlo. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem zastupitelům, pracovníkům obce, členům spolků OSO, hasičům a 
TK Ostrovec za jejich práci a činnost v průběhu roku 2025. 
 
 

 
                                                                                                  Tomáš Hrach - starosta 
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INVESTICE V ROCE 2025 
 

- Nákup velkoobjemových kontejnerů                          193 963,- Kč 

- Oprava komunikace sběrný dvůr                               844 545,- Kč 

- Oprava kotelny                                                           406 318,- Kč 

- Oprava VO směr AVIE                                               187 466,- Kč 

- Nákup příkopového ramene                                       344 729,- Kč 

- Automatizace topení                                                     37 464,- Kč 

- Kamerový a zabezpečovací systém sběrný dvůr       154 994,- Kč 

 

DOTACE 2025 
 
  Změna ÚP Ostrovec – ÚZ 17089    

  Náklady: 284 350,- Kč   Dotace:250 000,- Kč   Vlastní zdroje:34 350,- Kč                                       

  Obec Ostrovec realizovala projekt „2023 – aktivita 2 – Změna ÚP Ostrovec“, identifikační číslo:   

  117D551000689, který je spolufinancován z prostředků Ministerstva pro místní rozvoj ČR. 

  Cíl projektu: Transformace stávající územně plánovací dokumentace do jednotného standartu podle   

  stavebního zákona. 

  Financování: Změna ÚP obce Ostrovec byla spolufinancována z prostředků státního rozpočtu ČR,   

  z programu MMR ČR. 

                                                                                                               
 

Na obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů do 40 let věku. 

 

ÚZ 29014 – Mze ČR 

Výchova lesních porostů do 40 let věku:      10 900,- Kč 

Následná péče o výsadbu lesního porostu:    6 400,- Kč  

Celkem:                                                         17 300,- Kč 

 

Finanční příspěvky jsou poskytnuty ze SR, kapitoly Ministerstva zemědělství ČR. 

 

 

 

 

PLÁN 2026 
 

V současné době se dokončuje oprava kapličky v Dědovicích. Kapličky v Ostrovcích se budou 

opravovat v jarních měsících.  

Nyní připravujeme žádost o dotaci na rekonstrukci sportovního areálu „Na prádelně“. Vizualizace 

celého projektu byla představena v roce 2023. Na celou akci je již vydáno stavební povolení. 

Dále pokračujeme na společném vodovodním přivaděči Smetanova Lhota – Ostrovec, kde je 

vysoutěžena projekční firma a v příštím roce by měla být hotová projektová dokumentace ke 

stavebnímu povolení. 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU  
 

 
MÍSTNÍ POPLATKY  
 
Poplatek ze psů za jednoho psa od 3. měsíců věku je 100,- Kč /rok, za druhého a třetího psa také 
100,- / rok a za každého dalšího psa pak 50,- Kč / rok. Splatnost poplatku je do 31. 3. 2026.  
 
 
Poplatek za odvoz a likvidaci odpadu  
Dle obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, je 
poplatek za odvoz a likvidaci odpadu pro rok 2025 splatný do 30. 6. 2026.  
Sazba poplatku byla stanovena na 600 Kč osoba/rok u obyvatel hlášených v obci a za rekreační 
objekt. 
Nebudou-li tyto poplatky zaplaceny včas, nebo ve správné výši, vyměří obecní úřad poplatek 
platebním výměrem, a to až na trojnásobek sazby poplatku. 
 
Poplatek za vodu  
Poplatek za vodu za 2. pololetí 2025 splatný do 28.02.2026.  Odečty vodoměrů za 2. pololetí 2025 
budou provedeny v prosinci tohoto roku. Pokud nebude platba za vodu uhrazena k termínu 
splatnosti, bude za každý den z prodlení účtováno penále ve výši 0,05%.  
Od 1.1.2026 je stanovena cena vodného ve výši 45,- Kč vč. DPH za 1 m3. 
 
Platby za svoz odpadů a poplatek ze psů je možno hradit v hotovosti na OÚ, nebo na účet č. 
5024271/0100. Do variabilního symbolu platby uveďte číslo popisné a do poznámky příjmení 
poplatníka.  
Žádáme občany, aby poplatky v hotovosti hradili až v měsíci únoru. Děkujeme  
 

 

UKLÁDÁNÍ ODPADU 
 
Důležité: Prosíme všechny, aby již neodkládali žádný odpad u horní stodoly !  
                Sběrný dvůr je otevřen každou první sobotu v měsíci od 8 do 10 hod. 
                Je zde možné odkládat plasty, sklo, železo, papír, textil, velkoobjemový a elektro odpad. 
                Stavební a nebezpečný odpad pouze po domluvě na tel. 606 644 726, 725 788 956. 
                Zároveň všechny prosíme, aby plastové a papírové obaly vkládali do popelnic na tříděný   
                odpad sešlapané. 
                Důrazně upozorňujeme na třídění odpadu. Vkládejte do popelnic na tříděný odpad jen to   
                co do nich patří ! 

                  Do kontejneru na textil vhazujte pouze textil čistý.  

 
UPOZORNĚNÍ   
 
Od 1. prosince začal v Česku platit zákaz používání pyrotechniky (mimo základní kategorii F1) 

V platnost vstupuje zákon č. 433/2025 Sb., který zavádí zóny s omezeným používáním pyrotechniky.  

Přesné polohy naleznete v oficiální aplikaci Ministerstva zemědělství. 

 

Prosíme všechny pejskaře o dodržování pravidel pro pohyb psů na veřejném prostranství, které je dané  

OZV 4/2023. Vyhláška je dostupná na webu obce.   
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OBYVATELSTVO OBCE  
 
Počet obyvatel: 380 
Cizinci 26                                                                   
Dospělí 299                                                                                 
Děti (15–18 let) 13                                                                  
Děti (do 15 let)  42  
 
                      ♀             ♂  
z toho          156         143                                                   
z toho              8             5 (15 - 18)  
z toho            16           26 ( do 15)  
(z toho 7 dětí ve věku 6 – 7 let a 13 dětí do 3 let)  
 
Průměrný věk obyvatel je 44,87  
 
Narozené děti: Vratislav Osvald, Matěj Tomala 
 
Rozloučili jsme se: Andrej Kopča, Vladimír Salinger, Květuška Schneiderová, František Zavadil 
 
Blahopřejeme k narozeninám: Dušan Ország, Marie Rychetská, Dana Ševčíková, Judita Šitnerová, 
Jaroslav Bican, Josef Konečný, Václav Sloup, Zdeněk Voráček, Marie Malíská, Václav Malíský, 
Zdeněk Kačerovský, Marie Vyvodíková, Magdalena Marešová, Jiří Vála, Šárka Houzarová, Jiří Mašek, 
Eva Košatková 
 

 

 

            
   SRDEČNĚ VŠEM BLAHOPŘEJEME A DO DALŠÍCH LET PŘEJEME HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A    

SPOKOJENOSTI. 
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Vážení občané,  
dovolte mi malé ohlédnutí za uplynulým kalendářním rokem v naší mateřské škole. I letos jsme 
pracovaly ve složení Bc. Zuzana Železná, Bc. Kateřina Trejlová, Mgr. Kateřina Koutná, kterou od září 
2025 nahradila Kristýna Hrachová a Lenka Rejlková. Naši mateřskou školu stále vyhledávají rodiče i z 
blízkého okolí a díky tomu jsme dlouhodobě kapacitně naplněni. Průběžně se snažíme vzdělávání 
přizpůsobovat novému rámcovému vzdělávacímu programu. Během letních prázdnin byly prostory MŠ 
upraveny na tzv. centra aktivit, která umožňují dětem více prostoru pro samostatnost, tvořivost a 
prožitkové učení. V následujících letech máme v plánu školu postupně obohacovat o moderní 
didaktické i digitální pomůcky tak, aby byl zachován půvab venkovské mateřské školy, ale zároveň 
jsme drželi krok s moderní výukou.  
Novinkou, kterou plánujeme spustit od ledna 2026 je doplňková činnost školní jídelny- občané obce 
budou mít možnost odebírat naší stravu. Nadále pokračujeme také v oblíbené mezigenerační 
spolupráci v projektu „Babičko, dědečku, přijď dnes k nám…“, který krásně propojuje děti a seniory a 
přináší oběma stranám radost i nové zkušenosti.  
Co se nám letos společně podařilo prožít? Z pestré nabídky aktivit vybírám ty, které pro nás měly 
největší kouzlo…  
Hned na začátku roku jsme se s přihlášenými rodinami vydali na prodloužený víkend na horách. 
Večery patřily společenským hrám a soutěžím- rodiny spolu měřily síly, děti vyzývaly rodiče a smíchu 
bylo opravdu mnoho. Dny jsme trávili lyžováním a dobrodružstvím na sněhu. V březnu nás navštívila 
záchranářka, která dětem formou her vysvětlovala tak důležité základy první pomoci. Velký úspěch 
mělo také sokolnické představení v KD Ostrovec, kde se děti naživo setkaly s dravci. Před 
Velikonocemi jsme uspořádali rodinnou velikonoční dílničku s ukázkou tradičního zdobení kraslic i 
speciálního vrtání, kdy si každý mohl techniky vyzkoušet pod dohledem zkušené lektorky. Jako každý 
rok nechyběl ani školní výlet. Tentokrát jsme se vydali do Hluboké u Borovan, kde nás čekala 
offroadová jízda mezi zvířaty, během níž měly děti možnost vidět mnoho druhů zvířat opravdu zblízka. 
V červnu k nám na školní zahradu přijela Policie ČR, která představila dětem svou práci a připomněla 
důležitá pravidla bezpečného chování během prázdnin. Již tradičně jsme školní rok zakončili na 
obecním úřadě, kde pan starosta slavnostně pasoval naše předškoláky, což je pro všechny vždy 
dojemný okamžik. V říjnu jsme s dětmi vyrazili na výlov rybníka Bezdrev, kde pro nás byla připravena i 
beseda s místním rybářem. Děti tak mohly na vlastní oči vidět tradiční jihočeský výlov a dozvěděly se 
mnoho zajímavostí o rybníkářství. Stejně jako v minulých letech jsme pokračovali v aktivitách, které 
mají děti velmi rády a které významně rozšiřují jejich zkušenosti a dovednosti- jezdili jsme plavat, 
bruslit, navštěvovali městské divadlo Fráni Šrámka v Písku, knihovnu i další kulturní a vzdělávací 
programy. Snažíme se, aby dětský svět byl co nejpestřejší a aby každý den dětem přinesl něco 
nového. 

Dovolte mi, abych poděkovala všem, kteří nám pomáhají tvořit prostředí, kde se děti cítí spokojeně a s 
radostí objevují svět. Děkujeme obci, rodičům, našim seniorům i všem, kteří se podílejí na chodu 
školky a velmi nás podporují v naší práci.  
Na závěr bych chtěla vyjádřit svou velkou hrdost na celý náš tým. Již mnohokrát se ukázalo, že 
stojíme při sobě, táhneme za jeden provaz a dokážeme zvládnout i náročnější situace. Moc si toho 
vážím a děkuji každé z kolegyň za její práci, nasazení i lidskost, kterou každý den přináší mezi děti.  
A dovolte mi i jedno malé osobní přání. Přeji nám všem, aby nás i nadále provázelo zdraví, protože 
když máme zdraví, máme vlastně všechno. Ostatní už si můžeme společně vytvořit, vybudovat nebo 
odžít — s dětmi, s rodinami i jako celá obec.  
Za kolektiv MŠ přeji klidné a radostné svátky a úspěšný nový rok.  
 
Bc. Zuzana Železná, ředitelka 
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OSO OSTROVEC 
 
Vážení spoluobčané, přátelé, kamarádi, 
chtěli bychom Vám poděkovat za podporu a účast při akcích, které pro Vás během roku  
připravujeme. V letošním roce jich bylo o něco méně, ale vždy jsme si je užili. 
 
V roce 2026 se můžete těšit : 
3. ledna - turnaj v pingpongu 
14. února - masopustní průvod a večerní veselici  
4. dubna velikonoční turnaj v Prší 
V květnu - pouťový turnaj v petanque, nohejbal a soutěž “kotlík master” v kotlíkovém vaření dvojic  
( podmínkou je vlastní kotlík)- zadání pokrmu a další info bude upřesněno.  
18.7. Ostrovecký fichtl cup  
Na dalších akcích pracujeme a budeme o nich včas informovat. 
 
Přejeme Vám krásné svátky vánoční, plné radosti, pohody, spokojenosti. V novém roce hlavně zdraví, 
štěstí, lásku a mnoho úspěchů v osobním i profesním životě. 
 
 
                                                                                                       Luděk Malý, Gábina Hrachová  

 

 

 
 

 

KNIHOVNA 
 

Milí přátelé,  
další rok je za námi a já téměř nemám co hodnotit. Kromě paní Průšové a Urbánkové, pravidelných 
čtenářek, si knížky téměř nikdo nepůjčuje. I přes to, chodím do knihovny každé první pondělí v měsíci 
v 16.00 hod. a abych tam neseděla sama, promítám od 16.30 hod. pro zájemce filmy ze svých cest. 
Mám radost, že alespoň při této příležitosti se můžeme s přáteli sejít a navzájem si popovídat.  

K nastávajícím vánočním svátkům a do nového roku vám všem přeji:  

Pohodu, samé příjemné věci, radost ze setkání s rodinou a přáteli a do nového roku, 
samozřejmě pevné zdraví, co nejvíce štěstí, nenechat se otrávit a vystrašit zprávami kolem nás 
a hlavně poslouchat svůj zdravý selský rozum. 

Václava Altschmiedová, knihovnice 
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  TENIS V OBCI 2025 

 
Tenisový klub v Ostrovci má svou dlouholetou tradici, ve které se nám dařilo pokračovat i v letošním 
roce. Ostrovecký tenisový klub se tak už po desetiletí podílí na poskytování sportovního vyžití všem 
věkovým kategoriím členů i nečlenů klubu z obce a blízkého okolí ať už jde o organizované tréninky 
dětí, nebo běžnou rekreační hru. V roce 2025 se tenisový klub „TK Ostrovec, z.s.“ zapojil do krajského 
přeboru družstev dospělých společně s týmy TK Dobrá Voda u Českých Budějovic, TK Milevsko, TK 
Písek, TK Protivín, TK Zliv, TK Veselí nad Lužnicí a TK Vodňany. Čestně odehrál všechny zápasy bez 
jediné absence a po ne příliš příznivém začátku sezóny projevil tým silného sportovního ducha, a 
dohnal bodovou ztrátu. Nakonec obsadil čtvrté místo hned za družstvem TK Písek B, a to je opravdu 
krásný výsledek, který všechny potěšil.  
V tomto roce, bohužel, už tenisový klub nebyl schopen sestavit žádný další tým, který by se soutěží 
zúčastnil, a tak po delší době nezasáhla do sportovních klání skupina dorostu ani žactva. Snížený 
zájem o sport a ochota provozovat ve svém volném čase podobné spolky a zájmové organizace je 
bohužel dlouhodobý trend, se kterým se nepotýká pouze náš klub. Je to velká škoda, protože jde o 
aktivitu v krásném prostředí a je velkou výhodou, že se za ní nemusí cestovat daleko do města. 
Doufám proto, že se nám podaří tuto činnost v obci nejen udržet, ale v budoucnu ji i úspěšně rozvíjet. 
Kdokoliv v tomto sportu nachází zalíbení a rád by své dovednosti v něm vylepšil, je proto vítán a může 
se účastnit budování této pěkné tradice společně s námi a také s obcí Ostrovec, která tenisovému 
klubu zapůjčuje obecní kurt a zázemí pro soutěže družstev a letní kempy pro děti.  
V letošním roce, jako už obvykle, tenisový klub pořádal dva letní tenisové kempy, kde se dětem věnují 
profesionální trenéři a zkušení hráči. Zde se mohou velmi dobře s tímto ne úplně jednoduchým 
sportem seznámit a získat základní dovednosti pro pokračování. Pochopitelně je to pro děti především 
zábava, protože program je doplněn o spoustu jiných herních aktivit a jde také o partu vrstevníků a 
prostředí, kde mohou lítat a zlobit. Poděkování za organizaci patří celému organizačnímu týmu, který 
se stará jak o koordinaci s trenéry, tak o doplňkový program, ale i například o stravování v místě. 
Velmi příjemným setkáním byl v letošním roce již tradiční, otevřený, Svatováclavský turnaj čtyřher, 
kterého se účastnilo 20 tenistek a tenistů všech věkových kategorií. Počasí bylo krásné na rozdíl od 
předešlého roku a sportovní sezonu jsme tak ukončili v pohodě na čerstvém vzduchu a v dobré partě 
kamarádů.   
Letošním vítězům Svatováclavského turnaje blahopřejeme a těšíme se na příští rok:     
1. místo: Jan Jiruš ml. + Ota Král  
2. místo: Martin Kužel + Tadeáš Mařík    
3. místo: Libor Zeman + Vlasta Vokatý. 
 
Klubu se i v tomto roce dařilo provozovat nafukovací halu ve spolupráci s TK Písek a zajistit tak 
dostupné a vhodné prostory pro hru i v zimním období, a to společně pro hráče obou klubů. V tomto 
směru patří poděkování Janě Kuželové, která se stará o provoz a údržbu haly a využití dotačních 
programů především pro trénink dětí. 
Za TK Ostrovec, z.s. přeji všem občanům klidný advent a příjemné prožití Vánočních svátků, 
hodně zdraví a úspěšný nový rok 2026. 
Martin Kabátek  
Za předsednictvo spolku 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OSTROVEC 

. 
 

Vážení spoluobčané naší vesničky, zdravím vás všechny,  

jako každý rok Vám chci dát vědět o činnosti našich dobrovolných hasičů, kteří se snaží na 

každý hasičský výjezd, který je nahlášen, vyrazit co v největším počtu a co nejrychleji – toho  

si velice vážím. 

Letos máme prozatím 12 výjezdů. Zasahovali jsme u 3 požárů, 8 výjezdů pak byla technická pomoc - 

šlo především o likvidaci padlých stromů. Jeden výjezd se týkal dopravní nehody, která se stala 

začátkem března za Vráží směrem na Písek a naším úkolem bylo odklánět dopravu přes Mirotice z 

důvodu řešení této nehody. Zatím poslední letošní výjezd byl začátkem listopadu k likvidaci padlého 

stromu za firmou NOI směrem na Vráž. 

Více než zásahů jsme měli brigád. Bylo potřeba pracovat v hasičské zbrojnici a vyklízet horní stodolu. 

Také jsme v průběhu roku soutěžili. 2 soutěže byly ve Varvažově a další v Nevězicích. Ta se nám 

povedla - muži přivezli překvapivé krásné 2. místo. 

V roce 2026 nebude o hasičské závody nouze, protože hostíme okrskovou soutěž u nás na domácí 

scéně. Ještě větší potěšení budou mít naši občané z oslav 130. VÝROČÍ SDH OSTROVEC!!! Termín 

a program oslav bude včas oznámen. 

V lednu 2026 nás čeká významné období. Valná hromada SDH bude volební a čekají nás změny ve 

stanovách. Bylo by žádoucí, aby se členové zúčastnili v co největším počtu, zvolili nový výbor spolku a 

seznámili se s novinkami. 

 

Měl bych přání, aby naše zásahová jednotka měla do konce roku už klid, i když je stále připravena na 

jakýkoliv výjezd. 

My, členové SDH Ostrovec, se sejdeme na valné hromadě 23. 1. 2026 v Hospodě u mostu a ještě 

probereme naši činnost. 

Nakonec mi dovolte, abych Vám všem popřál krásné a veselé vánoční svátky a hodně 

štěstí a zdraví v roce 2026. 

 

Současně bych Vás rád všechny pozval na Hasičský bál, který se bude 

konat   

17. 1. 2026 v našem kulturním domě od 20 hodin. 

 

Za SDH Ostrovec jednatel Stanislav Vlk ml. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 


